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4 HEZ-SHE| AXHE ARl

CASE 1. OIZIE 7|E3 &2 517 7FH-Sti2| =

IEXE] @ HE Z32E: 2400 kg/m* @ ZHSES 1 150 kof/m*
@ =2iE S 15 cm ©® 3Hi2| 0| : 265 m

» SEHE S TREUE

SEEHA
TGS = 2400 % 0.156 =360 kef/ni
E231E = DMFE x50 % =180 kef/nf

AAslE =150 kef/m
CUEsSES =690 kef/ni  =0.069kef/cii
2) A

(& E: S 12 mm AR (= 214 Al
HE |=0.144em”  EHHAR 2=0.24cn
2 & fo=260kef/cii  EFMAIS= E=55000kef/cni
O HAUE - CIZ 1om BFE0Z ALt
W = 0.069 x 1 = 0.069kef/cnt

Mmax = I :Qﬂﬁg—&5 = 10.6 kef - cm

m
0
o
2
I-D

=44 { 260 kef/eit .. Ok

QXMEHE
_ Bwl’ __ 5x0069x35°
Smex = SSAEl ~ 384x55000x0.144

=0.17¢(030cm .. Ok

(&M 2t ob0x 50x 2.3t ARS ( Hol| 7+ AlAb)
CHHOIAL ZRHIE |=1590em”  THHAS z=6.34cni

5| 28 S T =2400ksf/cii EFEAIE= E=2100000kef/ci
O #HE -2 714 36 cm 22 A251E Al

W = 0.069 x 35 = 2.42 kef/ert
= wh = 24200 _ 9445 7 kef - om

8 8
o= Mmax _ 24452
z 6.34
= 386 ( 2400 kef/eit .. Ok
QXNEHE
O s 5x2.42%90"

BWL —
384El 384x2100000%15.90
=0.06¢0.30cm .. Ok

58 U188

(3)H0fl : =X 84x84 AL (SHi2] 242 AlAL)

CHO|R} BHIE  [=414.90em* AR 7=98.80cn
58 & ST fo=100kef/enl  EMAAIE E=70000kef/cnt
O ZAE - Yol 24 90cm 22 =251E Akt

W = 0.069 x 90 = 6.27kef/crt
Mmax = MSAZ = 6.21x90° = 5987 6kef - cm

38
_ Mmax _ 6287.6
z 98.80
= 64 ( 105kef/cit .. Ok
QXMEHE
= BWL' _ _ 5x621x90°

384El  384x70000%414.90
= 0.18¢(0.30cm .. O.k

(4) SHI2]:Pipe support V2 AR, X|X|&=0]:2.65m, 7F490cm
DO HEESEE(N) = (615) x (R
=0.069%90x90 = 559 < 1500 kgf .~ O.k

(Hzaieeh

g E D 12mm ARE

& M ZHheb0x 50% 2.3 @ 350mm

d oof : X 84 x 84 @ 900mm

SHI2] © Pipe support V2AES 900(Hoi[7F4) x 900mm x|

CASE 2. X[sIFAIE 2517 7{FH-Sti2| HE

[PI2xtz] @ S Z32|E: 2400 kg/m* @ EASES : 150 kgf/m*
@ & 37| : 500mmx900mm @ SHI2| X[X[=0] : 28 m

1) Slm SESH AL

THEE = 2400 % 0.90 = 2160 kef/ni

E251E = DHGIEXB0 % = 1080 kef/ni

LS S = 150 kef/ni

L UEsEE = 3390 kef/mi = 0.339kef/cit

2) gim SRAHE
(1)BHEH: S 12 mm AR (=R 242 AlAH)
CIHOIR} ZRHIE [=0.144en”  THOAS 7=0.24ai
5| 2% 223 T fo=260kef/eii  EHAE E=55000kef/crt
O EHHEE - 2= 1em 2S3HEEoZ AHljt
W = 0.339x 1 = 0.339%ef/crt
max = m8d2 =Q33%ﬁ12= 30.9 kef - cm

o, = Mmax — 309
z T 024
= 129 260 kef/eii . Ok
Q*EH=E
_ BWL* _ 5x0.339x27*
Omax= 2o E = 38Ax55000x0.144
=030¢030cm .. Ok

(2) &M 22k 050 x B0 X 2.3t ArS (Hol| 7+ Alat)
CHHOA} RRHIE [=15.90cm” THHAL 7=6.34cn
328 S8 & fo=2400kef/ci EFMSAIE= E=2100000kef/cri

8 5
o, = Mmax _ 9264
z T 6.34

=1462 ¢ 2400 ke/eit . Ok
Q@AMEHE
5= BWL' _ 5x9.16x90"
MeX= 3gAF| T 384x2100000% 15.90
=023¢030cm ..0Ok

(3) MOl : S 84x84 AFZ (SHI2| 2+ AlAH

CIHO[RF BHE |=414.90em’  CHHAS: 7=98.80di

5 2% 23 T fo=10bkef/ei  EMdA E=70000kef/cii

O EHE - Hol| 2+ 90cm =H231E Al SHIZ| 28X|X|
W =0339x 90 = 3051 kef/cii

Mmax = M8d2 — 30.51x50° _ 9534 kg - em

0

8
o, — Mmax _ 9534
z T 9880

=97( 105 ke/ert .. Ok
QXMEHE

a

S BWLY _ X X
MAX T 384F  384x70000%414.90

=0.09¢0.30cm .. Ok

(4)SHI2] : Pipe support V4 (2&) AK2, 90 cm 2+
DO22EIEN)=61E) x (=)

_ 0.339x90x50 _ ,
= 0332950 —763¢1,080 kef Ok

m Hom R AE

1) SIm SEEAHIAH
ZeketE = 2400 X 0.90 = 2160 kef/ni = 0.216 kef/cil
oim} =Wy 24

—

) ZHIE &zt HFEE aid : 600mm < 1200mm
(xUHE gt AFEe| st 71E2 KS F 80060| thEct)

CHHOIX} 2HIE  [=45.2cm* CHHEAL z=11.7cn
sl2E 23T f,=3600kef/cii EFEAR E=2000000kef/cni

D EHE -Z 120 cm Z2sE0 2 AHlAt
W = 0.216%x120 = 25.92 kef/cit

Mmax = m842 :&%M:116M_Okgf-cm
7, = Muax _ 116640
1.7

= 996.9 ( 3600 kef/cit .. Ok
QAMNEHE

a

BWL* — X X
384El  384x2000000x45.2

=0.05¢0.30cm .. 0Ok

3max =

(2 ®=EIO] : 19x4mm @ 1200 mm 7422 17H4A AMx|
(¢ HElo|o| M52t 7|F2 KS F 800601 L}, o AA|Alof|
= AAISHol| 7| =6t Alktol| 2= Ho = Hljsict)
(MAIX| : As = 1.3(.=%|F|2]) x 0.4 = 0.52cn,
HElo|LHE = 1600(MAIS3) x 1.5(2k7) x0.562 = 1248 kg)
O™ T = 0.216 kg/ent X 45 em X 120 em

=1166¢ 1248kg .. Ok
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7(P‘H 2 7HA
212 mm AR
A._‘l cZF2kob0x BOx 2.3t @ 270 mm
=X 84 x84 @ 900 mm
P|pe support V4( 2€ ) @ 900 mm 7+ Alx|
XA 2 744
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